CORRECTION

QCM TEST

exercice 5 du DS n°3
DS n°3 du 8/02/2014

L’usage de la calculatrice est autorisé.

Question 1 On donne ci-dessous la loi de probabilité d’une variable aléatoire X :
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L’espérance mathématique de X est égale & :
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ce probléme n’a pas de solution

valeur | 12 | 13 | 11 | 14 | 10 | 18 | 20
effectif | 1 2 3 7T |12 11| 3

Question 2

La valeur moyenne de cette série est :

B~ 1403
14

~ 12,03
[D] ~ 13,03

Question 3  L’équation 622 + x — 2 = 0 a pour solution(s) :

pas de solution 1
2 1 2 1
Wes D] 3 et —5

Question 4  L’inéquation 222 — 3z + 2 > 0 a pour solution :

S=]—00; —%[U]Q ; ool S = 0 (pas de solution)
[B] 8 = [-23; +o0] W s=)—oo; +oof

Question 5  Si la population d’une ville baisse annuellement de 3 %, quelle sera la baisse globale
aprés 5 ans 7

15 % on ne peut pas savoir
environ 10 % B cvviron 14 %

Question 6 On vous donne I’évolution de I'indice du cours d’une action sur plusieurs années
(base 100 en 2009):

année | 2009 | 2010 | 2011 | 2012
indice | 100 107 | 123,05 | 133

D’aprés, ce tableau, quelle est I’évolution (exprimée en pourcentage) du cours de cette action entre
2010 et 2011 ?

hausse de 16,05 % hausse de 23,05 %
on ne peut pas savoir . hausse de 15 %

Question 7  Si un prix est multiplié par 0,15, cela signifie :

B il a baisse de 85 % il a baissé de 55 %
il a baissé de 15 % [D] on ne peut pas savoir
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valeur | 12 | 13 | 11 | 14 | 10 | 18 | 20
effectif | 1 2 3 7T |12 |11 | 3

Question 8

L’écart type de cette série est :
~ 3,42
B =361
~ 3,70
[D] ~ 3,66

Question 9 Aprés une baisse de 32 %, un produit cotite 53 €. Pour connaitre le prix de ce
produit avant la baisse, il faut faire :

[A] 53 x 1,32 B 530,68
on ne peut pas savoir @ 53 + 32%

Question 10  On vous indique qu’en Finlande, 25 % des individus ont les cheveux blonds ; on
considére un échantillon de 50 finlandais, composé de 8 personnes ayant les cheveux blonds ; on
demande de dire si cet échantillon est représentatif de la population finlandaise par rapport au fait
d’avoir les cheveux blonds.

B échantillon est représentatif parce que 0,16 € {0, 25 — \/% 20,25 + \/%}
Péchantillon n’est pas représentatif parce que 0,16 ¢ [25 — % ; 25+ %}
I’échantillon est représentatif parce que 0,25 € {0, 25 — \/% ; 0,25 + \/%}

IE on ne peut pas répondre & cette question

Question 11 Si je lance deux dés a 6 faces (dés bien équilibrés), et que je fais la somme des
numéros sortis, la probabilité que cette somme soit égale a 6 est :

on ne peut pas savoir %
B] & e

Question 12 Si un prix augmente de 15 %, puis baisse de 15 %, cela revient & :

une hausse de 30 % B une baisse de 2,25 %
on ne peut pas savoir @ aucun changement



